

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Intenzíven él Önben a vágy, hogy újat mutasson fel munkájában, s ezzel nem kevés pénzt szerezzen, amellyel támogathatja egzisztenciális helyzetét. Remekül ráérez arra, hogy milyen területen vehetné be ragyogó, új ötleteit, de valahol mégsem hisz abban, hogy ezek a tervek a racionalitás talaján is működni fognak.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Jóval energikusabb, "lehanglőbb", mint más időszakában. Persze ez azt is jelenti, hogy meglehetősen határozottan kommunikál, s a tetteire is jellemző lehet, hogy nagyon biztosan lépked a céljai felé. Mindez megadja Önnek azt a lehetőséget, hogy felfedezze a saját erejét, ám ez a környezetében élő emberekben – s főleg barátaiban – csodálkozást, s meglepettséget szülhet.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Érzékenységet talán még jobban "elstüllyeszti", mint más időszakokban. Nagyon mélyre számúzi érzelmi világát, s arra gondol, hogy az ész és a ráció mindenképp felett való. Nagyon is jól kihasználja intellektuális képességeit, rengeteg új ötlete adódik a munkája területén is. Ezek az új gondolatok megadják Önnek az előrelépés lehetőségét, hiszen nagyon kreatív, ötletes embernek gondolják munkatársai.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Jöhet az életébe egy-két ember, akiket nagyon rokonszenvesnek, sőt vonzóknak is gondol. Talán az egyik megmozgatja érzelmi világát, sőt ösztöneit is. Ez azt is jelenti, hogy szexuálisan is vonzóddhat hozzá, s nagyon felnéz rá. A szőben forgó illető segíthet Önnek élete más területein is, például a munkája és egzisztenciális élete világában is.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nagyon "pörgős" és dinamikus korszakát élheti. Hiszen mozgékony, s valamilyen ismeretlen hajtóerőt birtokol. A legszívesebben állandóan jönne-menne, s mindezt hihetetlen módon élvezi. Szinte semmilyen alkalmat nem hagy önmagának arra, hogy valóban pihenjen egy kicsit, ha nem dolgozik, akkor kapcsolatait ápolja, új ismeretségeket szeretne szerezni.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) A héten megtapasztalhatja, hogy erőszakos módon próbálják meg Önt "térítgetni", "terelgetni", vagyis meg szeretnék Önnek szabni, hogy egyes eseményekről, miként gondolkodjon. Különösen a munkahelyén érezheti meg ezt a hatást, ahol szinte rászorítják arra, hogy pontosan úgy gondolkodjon, nyilvánuljon meg, ahogyan azt a főnökség elvárna.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Sikeresen tállalhatja környezetébe felé mély gondolatait, belső világát, sőt még félelmeit is. Ez azt is jelenti, hogy az olyan embereknek is beszélhet a félelmeiről, aggályairól, akik egyébként Önre vannak bízva és hisznek Önben. Ha vannak beosztottai, akkor itt az ideje az őszinte és konstruktív beszélgetéseknek, s gyermekével is megoszthatja mély gondolatait.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) A legtöbb konfliktusforrása a kommunikáció minőségéből származhat a következő napokban, s jelentősen megpróbálhatja idegrendszerét. Vagyis megtapasztalhatja, hogy állandóan félreértik, s ebből aztán parázs viták kerekedhetnek. Különösen a közlekedés területén figyeljen jobban egy kicsit, s érdemes lenne elgondolkoznia azon is, hogy talán nem a nyers agresszió a hatásos konfliktuskezelési forma.

NYÍLAS (November 22. - December 21.) Barátai meglehetősen érzékeny hangulatban vannak, s minden bajukat és bánatukat az Ön nyakába zúdítják. Eleinte megpróbál nagyon empatikus és megértő lenni, s rászánja az idejét a vigasztalásukra, megoldást próbál keresni a problémáikra. Azonban egy idő után már sem türelme, sem hangulat nincsen ehhez.

BAK (December 22. - Január 20.) Telis-tele van energiával és dinamizmussal, s bizony nem könnyű Önnek lépést tartani a hétköznapi munkával teli világában. A félreértések abból adódnak, hogy egy lépéssel előrébb jár, mint mások, s a többiek még nem látják át egészen egy feladat egészét, miközben Önnek már a megoldás is a birtokában van.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Világnézeti válságba is kerülhet a következő napokban, ami azt is jelenti, hogy bizony nagyon sokféle gondolat kavargó a fejében, s még több ellentétes érzélem a lelkében. Nem mindig tudja, hogy miként is vélekedjen egy-egy témáról, vagy eldöntendő kérdéssről. Jól teszi, ha egy-két esetben a szívére, ösztöneire is hallgat.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Erőtlenül ragaszkodik a megszokott sémákhoz munkájában, miközben rengeteg új ötlete is adódhat, amelyektől viszont fél egy kicsit. Valójában a régi, megszokott keretek biztonságérzetet adnak Önnek, amelytől bizony nagyon nehéz megválni. Előfordulhat, hogy új munkaadójánál keresik meg, s Ön fél elfogadni, még akkor is, ha sokkal kedvezőbb lehetőségeket kínál.

Naptár

Január (Boldogasszony hava) 13-19

Január 13. péntek, Veronika

Veronika görög-latin eredetű, jelentése: győzelmet hozó. E név viselője álmodozó teremtés. Nem igazán kezdeményező alkat, inkább kivárára épít. Viselkedése igen attraktív, annak ellenére, hogy nem ő teszi meg az első lépést. Néha szentimentális, és ilyenkor nem hallgat más véleményére. Szereti a jó könyveket és a jó ételeket.



Január 14. Szombat, Bódog

Bódog magyar eredetű, jelentése: boldog, gazdag. Művészes, extoragáns férfi. Viselkedése sokakat meglep, külső megjelenése figyelemfelkeltő, de a furcsa külső jó tulajdonságokat takar. Segítőképz, szimpatikus alkat. Szereti a természetet, gyakran jár hangversenyekre is. Magánélete boldog. korán házasodik.



Január 15. vasárnap, Lóránt

Lóránt germán eredetű, jelentése: dicsőség, merész. Erőtlen, egészséges férfi. Gyakran cselekszik meggondolatlanul, és ez legtöbbször meg is bosszulja magát. A betegségek elkerülnek, még akkor is, ha környezetében mindenki más megbetegszik. Remek társasági ember, de csak ha jó hangulatban van. Magánélete csapongó.



Január 16. hétfő Gusztáv

Gusztáv: skandináv-német eredetű, jelentése: gótok támasza. Idealista, dús képzelettel megáldott alkat. Munkájában példátlanul pontos és megbízható. A nőkkel szemben türelmetlen. Nagyon hamar meg akar állapodni és ez a legtöbb nőnek nem tetszik. Ha visszavesz a tempójából, sokkal sikeresebb lehet, már csak elbűvölő modora miatt is.



Január 17. kedd Antal

Antal latin eredetű, jelentése: herceg, fejedelem, előjáró. E név viselője keményen dolgozó, igen szorgalmas. A szentimentalizmus távol áll tőle, inkább a gyakorlati tennivalókra összpontosít. Ennek eléréséhez néha színpadias fogásokat is bevet. A barátaival szemben rendkívül segítőkész. Nehezen tud megbocsátani. Korán házasodik.



Január 18. szerda Piroska

Piroska latin-magyar eredetű, jelentése: régi, egykori, tiszteletre méltó. Egyszerű, kedves teremtés. Nincsenek nagy igényei, ezért sokszor megpróbálják kihasználni, de ez nem sikerül túl gyakran. Barátaival kedvesebb, azok valóságos kincsnek tartják. Nyugodt életvitelét sokan irigylik. Remek családanya.



Január 19. csütörtök Sára

Sára héber eredetű, jelentése: hercegnő, uralkodónő. Kifinomult, választékos nő. Munkájával elég kritikus, ezért minden munkahelyén megbecsülik. Azokkal szemben, akik segítségre szorulnak, elég nagylelkű. Melegelősen vallásos, kell neki valamilyen felőbb erő, amiben hihet. Ez azonban sohasem elvakultság.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Az előttünk álló hétvégén borús, párás időre számíthatunk, pénteken havazás valószínű. A hőmérséklet +1 és -5 Celsius között alakul, a légmozgás mérsékelt marad.

A jövő hét első felében derült idő, sok napsütés várható, éjszaka -7 fokig süllyed a hőmérő higanyszála, napközben, a sok napsütés hatására, +4 fokig melegszik a levegő, a változó irányú szél megélénkül.